

CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII  
COLEGIUL PENTRU SELECȚIA ȘI  
CARIERA JUDECĂTORILOR

HOTĂRÎRE

26 decembrie 2013  
nr. 84/10

mun. Chișinău

În componența:

Președintele Colegiului                      Svetlana Filincova

Membrii    Ghenadic Nicolaev  
    Dumitru Mardari  
    Tatiana Vîzdoagă  
    Valentina Coptileț  
    Oleg Balan

Examinînd, în ședință publică, candidatura doamnei Furdui Angela, la funcția de judecător,

C O N S T A T Ă :

Prin Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr.507/21 din 03 iulie 2013 materialele în privința dnei Furdui Angela au fost remise la Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor.

În scopul stabilirii gradului de corespundere a candidatului cu criteriile prevăzute de art. 9 și 10 din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție, promovare și transferare a judecătorilor, Colegiul a examinat dosarul personal al doamnei Furdui Angela, precum și actele referitoare la acesta, stabilind următoarele:

Conform avizului Colegiului de Calificare nr. 122/6 din 26.10.2012, validat prin Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 674/33 din 30.10.2012, Furdui Angela a fost apreciată cu nota 9,9 (nouă și 9), ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu 29 (douăzeci și nouă ) puncte.

Conform carnetului de muncă, la 20.04.1993, Furdui Angela, a început activitatea în funcție de grefier la Judecătoria Rîșcani, mun. Chișinău, de la 02.09.1997, prin transfer, în funcție de grefier la Curtea de Apel a Republicii Moldova, de la 16.04.1998, transferată în funcție de specialist-coordonator, de la 09.12.2002-12.06.2003, transferată în funcția de șefa Direcției de Administrare juridică a Curții de Apel a Republicii Moldova. De la 10.05.2005 și pînă în prezent angajată în funcția de referent (asistent judiciar) în Curtea Supremă de Justiție. Astfel, vechimea de muncă în funcțiile de specialitate juridică este de 18 ani, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu 10 (zece ) puncte.

Avînd în vedere activitatea și pregătirea profesională acumulată pe parcursul anilor 1993-2013 în calitate de asistent judiciar și de grefier, Furdui

Angela, acumulează 10 (zece) puncte, pentru caracterul activității în funcțiile de specialitatea juridică.

Din declarația dată de dna Furdui Angela se constată că posedă cunoștințe în domeniul tehnologiilor informaționale și utilizează programele MS Word, Excel, are capacitate de a naviga pe internet și dispune de poștă electronică pe care o utilizează, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu 5 (cinci) puncte.

Din declarația dată de dna Furdui Angela se constată că limbile de lucru ale Curții Europene a Drepturilor Omului le cunoaște la un nivel elementar, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu 1 (unu) puncte.

Din referințele date de către Președintele Curții Supreme de Justiție, Mihai Poalelungi și de către judecătorul Colegiului civil, comercial și de contencios administrativ al Curții Supreme de Justiție, Nicolae Clima, rezultă că, dna Furdui Angela se caracterizează ca fiind o persoană inteligentă, modestă, corectă și onestă, care se bucură de stimă și respect în colectiv, are pregătire teoretică și practică profesională și aptitudini necesare muncii de judecător. Cunoștințele și capacitățile îi permit să dețină funcția de judecător, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu 15 (cincisprezece) puncte.

La motivarea expusă în scris și susținută verbal în fața Colegiului pentru selecție, Furdui Angela, conform Regulamentului a acumulat 20 (douăzeci) puncte.

În rezultatul examinării dosarului personal, a materialelor parvenite și susținerii interviului în fața Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor, dna Furdui Angela, care candidează pentru funcția de judecător, a acumulat 90 (nouăzeci) puncte.

Astfel, în baza celor expuse supra, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor în conformitate cu prevederile art. 5, 10 și 11 din Legea nr. 154 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

### H O T Ă R Ă Ș T E:

Se admite candidatura doamnei Furdui Angela la concurs, pentru suplinirea funcțiilor vacante de judecător.


Hotărîrea poate fi contestată la Consiliul Superior al Magistraturii, prin intermediul colegiului, în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, doar în partea ce se referă la procedura de emitere și adoptare.

Președintele Colegiului



Svetlana Filincova

Membrii



Ghenadie Nicolaev

Dumitru Mardari

Tatiana Vîzdoagă

Valentina Coptileț

Oleg Balan